WMGSE



QUICK BRAKE - der Bremsenzubehdrspezialist aus Danemark! ®
P QUICK BRAKE

Der Hersteller 0JD QUICK BRAKE hat mehr als 47 Jahre Erfahrung

im Bereich Bremsenzubehdr. Mit seinem umfangreichen Produktsortiment
deckt 0JD QUICK BRAKE mehr als 90 % der europdischen

und asiatischen Fahrzeugtypen mit Bremsenzubehor ab.

Das Produktsortiment umfasst die Bereiche:
m Bremsleitungen
m Zubehorsatze-Bremsschlduche

= Verschraubungen

0JD QUICK BRAKE ist nach ISO 9001:2008 zertifiziert. Auf einen hohen Standard der Artikel wird sehr viel Wert gelegt.
Deshalb durchlduft jeder Artikel eine intensive Qualitatssicherung.

Sortimentkoffer Bremsleitungen (Meterware)

Fahrzeugspezifische Wanddisplay .
Bremsleitungssitze mit fertig gebordelten QUICK BRAKE
Bremsleitungen aus CuNi ,.Tm..,...._.

BREMSENZUBEHOR



Bremsleitungsverschraubungen

Sortimentskoffer »0001 Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.84
= TROST Art.-Nr. 0001 BLACK

WM-NR. TROST-NR. sSwW LANGE GEWINDE MENGE
449.02.92 A 11 16,7mm M10x1,0 20
449.02.93 B 12 18,0mm M12x1,0 5
449.02.96 B5,0 12 20,0mm M12x1,0 5
449.03.02 E 14 13,0mm M10x1,0 5
449.03.05 F 1 21,0mm 3/" x 24 UNF 20
449.03.08 H 14 17,5mm 3/g" x 24 UNF 5
449.03.10 J 10 14,4mm /8" x 24 UNF 5
449.03.11 KX 12 16,0 mm 3/g" x 24 UNF 5
449.03.12 L 10 19,5mm M10x1,25 10
449.03.13 M 10 14,2 mm M10x1,25 10
449.03.39 S 10 18,0mm /8" x 24 UNF 10
449.01.88 X 10 18,0mm M10x1,0 10

Bremsleitungsverschraubungen

Sortimentskoffer »0001A Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.85

= TROST Art.-Nr. 0001A BLACK

WM-NR. TROST-NR. SwW LANGE GEWINDE MENGE
449.02.94 BX 12 18,0mm M12x1,0 5
449.02.97 c 11 24,8 mm M10x1,0 &)
449.03.04 EV 14 15,0mm M10x1,0 5
449.03.21 0AA 14 24,0mm M10x1,0 5
449.03.23 0BB 17 29,0mm M12x1,0 2
449.03.26 OFF 14 33,2mm 3/g" x 24 UNF 2
449.03.27 OKK 11 28,0mm /8" x 24 UNF 2
449.03.29 PA 12 15,5mm 7/16x24 UNF 2
449.03.33 PF 13 18,0mm %" %20 UNF 2
449.03.35 PG 12 21,5mm 7/16“x2,0 b
449.03.43 T 10 18,0mm M10x1,0 5
449.03.47 X e - 5

Nr. 44902 g4
449.02.9;
90293 T 8525 -
-02.96
449 ¢
[ -03.02
L] -~
449,03 :
5 4 0505, =
49.0310
=~ » 449.03.11
44903 12 (o)
449.03 13 L 3
449.03 39

449'07-88

BREMSENZUBEHOR “




Bremsleitungsverschraubungen
Sortimentskoffer »0001B Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.86
= TROST Art.-Nr. 0001B BLACK

Nr.449.02 gg

WM-NR. TROST-NR. sSwW LANGE GEWINDE MENGE

449.02.92 A 1w 16,7 mm M10x1,0 10
449.02.93 B 12 18,0mm M12x1,0 5
449.02.96 B5.0 12 20,0mm M12x1,0 5
449.02.94 BX 12 18,0mm M12x1,0 4
449.02.97 C 1 24,8mm M10x1,0 4
449.02.99 D 10 16,7 mm M10x1,0 5
449.03.02 E 14 13,0mm M10x1,0 5
449.03.04 EV 14 15,0mm M10x1,0 4
449.03.05 F 1A 21,0mm /8" x 24 UNF 5
449.03.08 H 14 17,5mm /8" x 24 UNF 4
449.03.10 J 10 14,4mm 3/8" x 24 UNF 4
449.03.11 KX 12 16,0mm 3/8"“ x 24 UNF 4
449.03.12 L 10 19,5mm M10x1,25 5
449.03.13 M 10 14,2mm M10x1,25 4
449.03.33 PF 13 18,0mm 5" x 20 UNF 4
449.03.39 S 10 18,0mm 3/8"“ x 24 UNF 5
449.03.43 T 10 18,0mm M10x1,0 4
449.01.88 ™ 10 18,0mm M10x1,0 10

Bremsleitungsverschraubungen
Sortimentskoffer »0001C Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.87
= TROST Art.-Nr. 0001C BLACK

Nr. 449,008,
449.03 21 v
449,03 53 449,03 24
M0 g e 449,03
= 119.03.25
o o
rr: o
9.03.26 4g %z B 0
o= i

WM-NR. TROST-NR. sw LANGE GEWINDE MENGE

449.03.21 0AA 14 24,0mm M10x1,0 2
449.03.23 0BB 17 29,0mm M12x1,0 2
449.03.24 0DD 14 24,8 mm M10x1,0 2
449.03.25 OEE 11 28,0mm M10x1,0 2
449.03.26 OFF 14 33,2mm 3/g" x 24 UNF 2
449.03.27 OKK 11 28,0mm 3/g“x 24 UNF 2
449.03.17 03A - - M10x1,0 1
449.03.18 03B - - M12x1,0 1
449.02.60 STT 14 15,0mm M10x1,0 2
449.03.41 STT 5,0 12 34,3mm M10x1,0 2
449.30.02 0BE 15 32,0mm M10x1,0 2
449.20.09 O0AE 14 29,0mm M10x1,0 2

BREMSENZUBEHOR



Entliuifterschrauben
Sortimentskoffer »0002 Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.88
= TROST Art.-Nr. 0002 BLACK

Nr. 4490288
449.03 57 449.03462
g— g
449.03.75
1 .
4A9.03.7
o
a——
1
449.03.9
0 it
449039

WM-NR. TROST-NR. SwW LANGE GEWINDE MENGE
449.03.57 0010 9 41,5mm M8x1,25 5
449.03.62 0017 10 34,0mm M10x1,0 5
449.03.68 0033 7 29,0mm M6x 1,0 5
449.03.69 0039 " 29,9mm M10x1,0 5
449.03.71 0053 7 21,7mm M7x1,0 5
449.03.75 0086 7 30,5mm M7x1,0 5
449.03.76 0087 7 38,3mm M7x1,0 5
449.03.84 0100 8 24,5mm M8x1,25 5
449.03.90 0107 10 31,0mm 3/g" x 24 UNF 5
449.03.91 0108 10 36,7 mm 3/g" x 24 UNF 5
449.03.92 0120X 8 28,0mm 3/g" x 24 UNF 5
449.03.95 0125 > - 20

Entlufterschrauben

Sortimentskoffer »0002A Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.89
= TROST Art.-Nr. 0002A BLACK

WM-NR. TROST-NR. sSwW LANGE GEWINDE MENGE
449.03.58 0011 9 35,5mm M8x1,25 5
449.03.59 0013 7 38,0mm M6x1,0 5
449.03.60 0015 9 32,5mm M8x1,25 5
449.03.65 0018 10 36,5mm M10x1,0 5
449.03.66 0019 1 36,0mm M10x1,0 5
449.03.73 0069 7 28,6 mm M7x1,0 5
449.03.74 0085 9 49,0mm M8x1,25 5
449.03.77 0088 © 33,0mm M7x1,0 5
449.03.78 0089 8 32,0mm M8x1,0 5
449.03.79 0090 9 33,5mm M8x1,0 5
449.03.83 0094 8 55,5mm M7x1,0 5
449.03.95 0125 = 20

/

449.03.68 449.03469
—— -
103.84

449.03.76 449

-
——

449,03.95

MQ.QS.QZ

BREMSENZUBEHOR “




Bremsscheibenschrauben

Sortimentskoffer »0004B Black

. Nr. 449,02 79
= WM Art.-Nr. 449.02.70 S S il

e

= TROST Art.-Nr. 0004B BLACK . . . s

449.02. 76 44902.77 :

m iy 49.02.7g 7 4‘9.‘0’2‘ -

449.02 5 e [y r~
-02.81 449-92.82

449.02, 83

WM-NR. TROST-NR. swW LANGE GEWINDE MENGE

449.02.71 11660 5 15,0mm M6 x 1 4
449.02.73 11661 5 12,5mm M8 x 1 4
449.02.74 11662 6 15,7mm M8x1,25 6
449.02.75 11663 T40 17,0mm M8x 1,25 4
449.02.76 11664 T50 21,3mm M12x1,5 6
449.02.77 11665 5 16,1 mm M8x 1,25 4
449.02.78 11666 5 19,4 mm M10x1,25 4
449.02.79 11667 T30 16,1 mm M6 x 1 6
449.02.51 11668 5 15,6 mm M8x1,25 6
449.02.81 11669 T50 18,9 mm M10x1,5 4
449.02.82 11670 T50 19,7 mm M10x1,5 6
449.02.83 11671 T30 14,0mm M6 x 1 4

Sicherungen und Muttern
fur Bremsschlauche
Sortimentskoffer »0009 Black«

= WM-Nr. 449.02.90
= TROST-Nr. 0009 BLACK

WM-NR. TROST-NR. GEWINDE MENGE

449.03.98 3200 4
449.03.99 3201 4
449.04.00 3202 6
449.04.01 3203 4
449.04.02 3205 4
449.04.03 3206 4
449.04.04 3207 4
449.04.06 3208 4
449.04.07 3209 4
449.04.08 3210 4
449.04.09 3211 p10x1,5 10
449.09.91 3212 6
449.04.11 3213 - 4
449.04.12 3214 - 2
449.04.14 3216 - 2
449.04.16 3218 - 4
449.04.35 3219 - 4
449.04.36 3220 - 4

BREMSENZUBEHOR



Hohlschrauben fiur Bremsschlauche
Sortimentskoffer »0009A Black«

= WM Art.-Nr. 449.02.91
= TROST Art.-Nr. 0009A BLACK

WM-NR. TROST-NR. sw LANGE GEWINDE MENGE
449.04.25 3250 17 24,0mm M12x1,0 4
449.04.26 3251 14 27,0mm M10x1,0 4
449.04.27 3252 1 28,1mm M10x1,5 4
449.04.28 3253 13 28,9mm M12x1,0 4
449.04.29 3254 16 32,2mm M10x1,0 4
449.04.30 3255 17 28,0mm M12x1,0 4
449.04.09 3211 - - p10x1,5 6
449.04.16 3218 - - 012,3x1,0 6
449.04.31 3256 17 31,4mm M10x1,0 4
449.04.32 3257 16 30,5mm M10x1,5 4
449.04.33 3258 1 37,0mm M10x1,0 4
449.04.22 3225 - - p10x1,5 6
449.04.23 3226 - - 912x1,5 6
449.04.34 3259 13 27,2mm M10x1,0 4

Clips fur Bremsleitungen
Sortimentskoffer »0001D Black«

= WM-Nr. 449.60.00
= TROST-Nr. 0001D BLACK

Nr. 4496000 g

449.20.07 449.20.08

GEEGe)E;

449.20.02 449.20.03

449.03.47 449.20.06

449.03.46

449.20.04

449.20.0g 449.02.5

449.03.02

WM-NR. TROS-NR. GEWINDE MENGE
449.02.92 A M10x1,00 4
449.03.02 E M10x1,00 4
449.03.46 w - 4
449.03.47 X 4
449.20.02 WA 4
449.20.03 wB 2
449.20.04 WD 2
449.20.06 XA 4
449.20.07 XB 4
449.20.08 XC 4
449.20.09 OAE 2xM12x1,00 4

BREMSENZUBEHOR




Bremsleitungsverbinder

Mit dem Schneidringverbinder von QUICK BRAKE braucht man nicht mehr zu bordeln,
wenn man zwei Bremsleitungen verbindet. Fir schwer zugangliche Stellen an Fahrzeugen,
die nur schlecht oder gar nicht mit dem Bordelgerét bearbeitet werden kdnnen,
ist der Schneidringverbinder die ideale Losung.

WM-NR. TROST-NR. 0

449.02.60 STT 4,75mm
449.03.41 STT5.0 5,00mm
449.03.42 STT6.0 6,00mm
449.80.02 STT 8.0 8,00mm

Bremsleitungssatze

Mit den Bremsleitungssétzen von QUICK BRAKE konnen Sie die Reparaturzeit erheblich reduzieren, da es nicht
mehr notwendig ist, Bremsleitungen zuzuschneiden und zu bearbeiten. QUICK BRAKE hat mehr als 450 unterschiedliche Brems-
leitungsséatze im Programm.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
= Alle bendtigten Bremsleitungen in einem Set

= Auf Lange zugeschnitten, gebordelt und mit Verschraubungen
= Die Bremsleitungen sind sehr biegeleicht

= Der Einbauort ist auf den Leitungen verzeichnet
Alle fahrzeugspezifischen Bremsleitungsséatze
finden Sie in unserem WM-KAT.

WM-NR. TROST-NR. FAHRZEUG BESCHREIBUNG BAUJAHR
449.62.20 CN BM 162 BMW 3er-Serie £E90 alle Modelle auBer xd, ix, M Leitungen vorne/ hinten 08.05.-
449.62.20 CN BM 162 BMW 3er-Serie £E91 alle Modelle auBer xd, xi Leitungen vorne/ hinten 09.05.-
449.62.20 CN BM 162 BMW 3er-Serie E92 alle Modelle auBer xd, xi, M Leitungen vorne/ hinten 06.06.-
449.62.20 CN BM 162 BMW 3er-Serie E93 alle Modelle auBer M Leitungen vorne/ hinten 08.06.-
449.62.68 CN BM 215 BMW 5er-Serie E60 - 520d" 04.07.-
449.62.68 CN BM 215 BMW 5er-Serie E61 - 520d 04.07.-
449.62.54 CN ME 012 Mercedes C-Klasse S203 - alle Modelle Leitungen vorne/ hinten 03.01.-08.07
449.62.54 CN ME 012 Mercedes C-Klasse W203 - alle Modelle Leitungen vorne/ hinten 05.00.-02.07
449.62.69 CN VW 083 VW Caddy Ill Box + ESP 03.04.-
449.62.70 CN VW 217 VW Polo (9N) 1.4,1.9° mit Trommelbremsen hinten 10.01.-01.12
449.62.71 CN VW 218 VW Polo (9N) 1.4,1.9 mit Scheibenbremsen hinten 10.01.-01.12
449.62.70 CN VW 217 Seat Ibiza IV 1.2,1.4,1.9,2.0" mit Trommelbremsen hinten 02.02.-11.09.
449.62.71 CN VW 218 Seat Ibiza IV 1.2,1.4,1.9,2.0" mit Scheibenbremsen hinten 02.02.-11.09.
449.62.72 CN VW 601 VW Touran (1T1,1T2) alle Modelle 02.03.-05.10.
449.62.73 CN VW 619 VW Transporter T5 alle Modelle ohne Bremskraftregler, kurzes Modell 04.03
449.62.74 CN VW 620 VW Transporter T5 alle Modelle ohne Bremskraftregler, langes Modell 04.03
449.62.67 CN SK 013 Skoda Octavia (1Z#) alle Modelle 02.04.-05.08.
449.62.75 CN SK 014 Skoda Octavia (1Z#) alle Modelle 06.08.
449.62.67 CN SK 013 VW Golf V alle Modelle 10.03.-07.09.

BREMSENZUBEHOR



Bremsleitungen »Kupfer-Nickel«

»Meterware«

WM-NR. TROST-NR. 0 LANGE

449.05.01 1915 Cuni 3/16" (4,75 mm) 5,00mm
449.05.02 1917 Ring 3/16" (4,75 mm) 10,00 mm
449.05.03 1916 Ring /16" (4,75 mm) 25,00mm
449.05.05 1925 Cuni A 5,00mm
449.05.06 1935 Cuni 5/16" 5,00mm
449.05.07 1965 Cuni 6mm 5,00mm
449.05.08 1967 Cuni 6mm 10,00 mm

Wanddisplay

Bremsleitungen aus Kupfer-Nickel
mit F-Bérdelung und Verschraubung »D115 WM«

® [phalt: 2

= WM-Nr. 449.11.00
= TROST-Nr. D115 WM

WM-NR. TROST-NR. LANGE
449.11.01 0150A-A 150mm
449.11.02 0200A-A 200 mm
449.11.03 0260A-A 260 mm
449.11.04 0300A-A 300mm
449.11.05 0360A-A 360mm
449.11.06 0410A-A 410mm
449.11.07 0450A-A 450 mm
449.11.08 0510A-A 510mm
449.11.09 0550A-A 550 mm
449.11.10 0610A-A 610 mm
449.11.11 0650A-A 650 mm
449.11.12 0700A-A 700 mm
449.11.13 0750A-A 750mm
449.11.15 0800A-A 800 mm
449.11.16 0860A-A 860 mm
449.11.17 0900A-A 900 mm
449.11.18 0960A-A 960 mm
449.11.19 1000A-A 1.000 mm

QUICK BRAKE®

BREMSENZUBEHOR n




Uberwurfschrauben

s B s B B

10 11

|

Bt
9
17

e

12

13 14 15 16

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 D2 Sw | VERWENDUNG
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Citroén, Dacia, Fiat, Ford, Honda, Hyundai,
449.02.92 A 1 M10x 1 5,0 1 16,7  Kia, Mitsubishi, Mercedes, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault, Rover, Saab, Seat, Skoda, Suzuki, Toyota, Volvo, VW
449.02.93 B 2 M12x1 6,0 12 18,0  Audi, Ford, Peugeot, Saab, Seat, Volvo, VW
449.02.94 BX 3 M12x1 6,5 12 18,0
449.02.95 B5L 4 M12x1 5,0, 13 24,0  Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Mazda, Peugeot
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Citroén, Daewoo, Fiat, Ford, Honda, Mazda,
449.0296  B5.0 5 M2 50 2 200 Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Seat, Skoda, Suzuki, Volvo, VW
449.02.97 C 6 M10x 1 5,0 1 24,8  Hyundai
449.04.10 Cl 0216X 7 M8x1,25 3,8 8 19,5  Citroén
449.04.24 Cl 0217 8 M9x 1,25 5,0 9 20,8 Citrogn
Chevrolet, Daihatsu, Daewoo, Hyundai, Kia,
449.0299 D 0 M0 >0 10 167 Nissan, Opel, Skoda, Toyota, Vauxhall, VW
449.03.01 DL 10 M10x 1 5,0 10 23,0  Honda, Kia, Suzuki, Toyota, Volvo, VW
449.03.02 E 1 M10x 1 5.0 14 140 Alfa Romeo, Audi, Citroén, Fiat, Ford, Opel,
Peugeot, Renault, Rover, Seat, Saab, Volvo, YW
449.03.03 EB 12 M12x1 5,0 14 21,5 Citroén, Ford, Peugeot, Seat, VW
449.03.04 EV 13 M10x1 5,0 14 15,0 Opel, Volvo
449.03.05 F 14 3/g*x 24 UNF 50 1 21,0  Renault, Saab, Vauxhall, Volvo
449.03.07 G 15 3/5“x 20 UNF 50 1 224 Rover
449.03.08 H 16 3/g“x 24 UNF 5,0 14 17,5 Bedford, Rover, Saab, Talbot, Vauxhall, Volvo
449,03.09 HA 17 M10x 1 5,0 15 23,0  Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Mazda, Mercedes, Nissan, Opel, Seat
449.03.10 J 18 3/g“x 24 UNF 5,0 10 14,4  Volvo und US-Cars
449.03.11 KX 19 3/g“x 24 UNF 50 12 16,0 Volvo
449.03.12 L 20 M10x1,25 5,0 10 19,5  Autobianchi, Dacia, Fiat, Lada, Lancia, Zastava
449.03.13 M 21 M10x 1,25 5,0 10 14,2 Mazda
449.03.15 N 22 M12x1,25 6,5 14 19,4  Osteuropa + Fiat 238
449.03.16 N5.0 23 M12x1,25 5,0 13 19,5  Iveco
449.03.17 03A 24 3xM10x1 - flir F-Bordel
449.03.18 03B 25 3xM12x1 - - fiir E-Bordel
449.03.19 04A 26 4xM 10x1 - - fiir F-Bordel
449.03.21 0AA 27 2xM10x1 3,5 14 24,0 fir F-Bordel
449.03.23 0BB 28 2xM12x1 4.0 17 29,0 fir E-Bordel
449.03.24 0DD 29 2xM10x1 3,5 14 24,0 fiir E-Bordel
449.03.25 OEE 30 2xM 10x1 3,2 11 28,0 fiir E-Bordel

BREMSENZUBEHOR



51 52

MNE

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 D2 SwW I VERWENDUNG
449.03.26 OFF 31 2% 3/8“x 24 UNF 31 14 33,2 fiir F-Bordel
449.0327  OKK 32 2x%/s'x24UNF 32 11 28,0 fiir F-Bordel
449.03.28 P 33 7/16“ x 24 UNF 5,0 12 15,5 Peugeot
449.03.29 PA 34 /16" x 24 UNF 6,5 12 15,5 British- und US-Cars mit % “-Bremsleitungen
449.03.40 PA5,0 35 7/16" % 24 UNF 5,0 1 21,0  British- und US-Cars mit 4“-Bremsleitungen
449.03.32  PE 36 1/2*x 20 UNF 8,0 13 158 Peugeot
449.03.33  PF 37 1/2*x 20 UNF 50 13 18,0  Peugeot
449.03.34  PF6.0 38 1/0°x 20 UNF 6.2 13 17,0 -
449.03.35 PG 39 7/16" x 20 UNF 5,0 12 21,5  Renault, Rover, Talbot
449.03.36 PH 40 7/16" x 20 UNF 6,5 14 24,0  Bedford mit %4 “-Bremsleitungen
449.03.37 PX 4 7/16" x 20 UNF 6,5 12 23,0  Peugeot
449.03.38  P6.5 42 7/16" x 24 UNF 6,5 12 22,7 Peugeot mit 4 “-Bremsleitungen
449.03.39 S 43 3/g" x 24 UNF 5,0 10 18,0  Peugeot, Talbot, Volvo
449.02.60 STT 44 - = - = Verbinder fiir 3/16" / 4,75 mm
449.03.41 STT5.0 45 - Verbinder fiir 5,0 mm
449.03.42 STT6.0 46 - - - - Verbinder fiir 6,0 mm
449.26.03 03D 47 3xM10x1 flir E-Bérdel
449.30.02 0BE 48 2xM12x1 3,2 15 32,0 flir E-Bordel
449.20.09 0AE 49 2xM10x1 3,5 14 29,0  Verbinder von F auf E-Bordel
449.80.02 STT 8,0 50
449.03.43 T 51 M10x1,00 5,0 10 18,0
Chevrolet, Daewoo, Daihatsu, Honda, Hyundai, Isuzu, Mazda,
449.01.88 X 92 M10x1,00 50 10 180 Mitsubishi, Nissan, Opel, Suzuki, Toyota, VW
449.03.45 TXL 53 M10x 1,00 5,0 10 21,0  Kia, Nissan, Suzuki, Toyota
449.03.46 w 54 - - Halter flir Bremsleitungen (3/16" und 5 mm)
449.03.47 X 55 - - Halter fir Bremsleitungen (3/16" und 5 mm)
449.04.42 9408 56 - - - - Halter fir Bremsleitungen (3/16“ und 5 mm)
449.03.49 ZA 57 M14x1,00 8,2 14 16,5 Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW (fiir E-Bordel)
449.03.50 B 58 M14x1,50 8,2 14 25,5  Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW (fiir F-Bordel)
449.03.51 ZC 59 M16x1,50 10,6 17 26,5  Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW
449.03.52 y4)] 60 5/s“x 18 UNF 10,2 17 16,5
449.03.53 ZE 61 M14x1,50 8,5 14 25,0 Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW (fiir E-Bordel)
449.03.54 ZF 62 M14x1,50 8,4 19 29,0
449.03.56 2G 63 M16x1,5 10,3 19 25,5
449.04.41 ZA 64 M14x1,00 8,2 14 16,5  Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW (fiir F-Bordel)

BREMSENZUBEHOR n




Entliifterschrauben

—— — e
R N
— y—
6
ki
11

— P -~

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 SW I VERWENDUNG

449.03.57 0010 1 M8x 1,25 9 41,5  Citroén, Fiat, Lancia, Mercedes, Opel, Peugeot, Seat, Skoda, Smart, Vauxhall, Volvo, YW
Chevrolet, Chrysler, Citroén, Daewoo, Ford, Honda, Mercedes, Mini, Opel, Peugeot, Renault,

449.03.58 0011 2 M8x1,25 9 35,5
Seat, Skoda, Smart, Vauxhall, Volvo, YW

449.03.59 0013 3 M6 x 1 7 38  Audi, Seat, Skoda, Subaru, VW
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Citroén, Fiat, Ford, Honda, Land Rover, Mazda, Mercedes,

449.03.60 0015 4 M8x 1,25 9 32,5 o
Mini, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Saab, Seat, Skoda, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW

449.03.61 0016 5 M8x1,25 10 31,5  Chevrolet, Hyundai, Kia
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Daewoo, Daihatsu, Ford, Honda, Hyundai, Isuzu, Kia, Lancia,

449.03.62 0017 6 M10x1 10 34,0 Mazda, Mini, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Rover, Skoda, Subaru, Suzuki, Toyota,
Vanden Plas, Vauxhall, Volvo, VW

449.03.65 0018 7 M10x1 10 34,0 Daihatsu, Ford, Iveco, Rover, Talbot (Simca), Toyota, Triumph
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Citroén, Daewoo, Fiat, Ford, Honda, Hyundai, Kia, Lancia,

449.03.66 0019 8 M10x1 10 36,0 Land Rover, Mazda, Mercedes, MG, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Seat, Skoda, Ssangyong,
Toyota, Volvo, VW

449.03.67 0020 9 M10x1 11 36,0 Mercedes (mit Gummidichtung)

449.03.68 0033 10 M6 x 1 7 29,0 Audi, BMW, Fiat, Mercedes, Opel, Saab, Seat, VW

Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Chevrolet, Chrysler, Citroén, Daewoo, Daihatsu, Dodge, Fiat,
449.03.69 0039 ih! M10x1 11 29,9  Ford, Honda, Hyundai, Iveco, Jaguar, Kia, Land Rover, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Nissan,
Opel, Peugeot, Rover, Saab, Seat, Skoda, Ssangyong, Subaru, Suzuki, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW

449.03.70 0040 12 M12x1 13 31,4 Ford

Alfa Romeo, BMW, Citroén, Dacia, Daihatsu, Fiat, Ford, Hyundai, Isuzu, Mazda, Mitsubishi,

449.03.71 0053 13 M7 x1 7 21,7 )
Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Rover, Seat, Skoda, Smart, Talbot, Vauxhall, Volvo, VW
Citroén, Fiat, Ford, Mercedes, Nissan, Opel, Peugeot, Renault,
449.03.72 0053X 14 M7 x1 7 26,5 .
Smart, Suzuki, Volvo
Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Ford, Isuzu, Lancia, Mazda, Mitsubishi, Nissan, Peugeot, Renault,
449.03.73 0069 15 M7 x1 7 28,6 )
Rover, Seat, Skoda, Suzuki, Talbot, Toyota, Volvo
449.03.74 0085 16 M8x1,25 9 49,0  Ford, Mercedes

n BREMSENZUBEHOR



WP e

34 35

it

()
(A
Y|

o IS

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 SW | VERWENDUNG
Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén, Daihatsu, DAF, Fiat, Ford, Honda, Jaguar, Lancia, Land Rover, Mazda,
449.03.75 0086 17 M7x1,00 7 30,5 Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Rover, Saab, Seat, Skoda, Subaru, Suzuki,

Talbot, Toyota, Volvo, VW
Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén, Daihatsu, Ford, Mazda, Opel, Peugeot, Renault, Saab, Seat, Skoda,

449.03.76 0087 18 M7 x1,00 7 38,8
Subaru, Talbot, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW
Citroén, Daihatsu, Fiat, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Saab, Subaru,
449.03.77 0088 19 M7x1,00 9 33,0 )
Suzuki, Toyota, Vauxhall
449.03.78 0089 20 M8x 1,00 9 33,0 Ford, Kia, Mazda
449.03.79 0090 21 M8x 1,00 9 33,5 Kia, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Opel, Saab, Suzuki, Toyota, Vauxhall
449.03.80 0091 22 M8x1,00 8 38,0 Mazda
449.03.81 0092 23 M8x 1,25 8 34,7 Citroén
449.03.82 0093 24 M8x 1,00 8 28,0  Hyundai, Kia, Mazda, Mitsubishi, Suzuki
449.03.83 0094 25 M7x1,00 8 55,5 Ford, Mitsubishi
Alfa Romeo, Autobianchi, Citroén, Daewoo, Fiat, Ford, Honda, Jaguar, Kia, Lada, Lancia, Mazda,
449.03.84 0100 26 M8x 1,25 8 24,5  Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Polmo, Renault, Rover, Saab, Seat, Talbot, Toyota, Vanden
Plas, Vauxhall, Wartburg, Zastava
449.03.85 0101 27 M10x1,25 10 28,0 Honda, Rover
449.03.86 0102 28 M10x1,25 10 33,0 Honda, Rover
449.03.87 0103 29 M10x1,25 10 28,5 Cadillac, Chevrolet, Chrysler, Ford, Opel, Pontiac
449.03.88 0105 30 1/4x 28 UNF 7 28,5  Rover, Vauxhall
449.03.90 0107 31 3/8 ,x24UNF 10 31,0 Chrysler, Ford, Hyundai, MG, Mitsubishi, Nissan, Rover, Sunbeam, Suzuki, Talbot, Vauxhall, Volvo
449.03.91 0108 32 3/8“ x 24UNF 10 36,7  Jaguar, Lotus, Morgan, Rover, Saab, Sunbeam, Talbot, Triumph, Vauxhall
449.03.92  0120X 33 1/4"x28UNF 8 28,0 Iveco, Rover, Volvo
449.03.93 0122 34 5/16“x24UNF 8 25,5 Hyundai, Kia
449.03.94 0123 35 M10x1,5 10 37,6 Chrysler
449.03.95 0125 36 - - - Staubkappe fiir alle Entliifterschrauben
449.03.96 0126 37 - - - Staubkappe fiir alle Entliifterschrauben

BREMSENZUBEHOR n




Halteklammern fiir Bremsschlauche

1
il
B

13 14

15 16 17 18 19 20 21

- oA

/

|l onw

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 Sw I VERWENDUNG

449.03.98 3200 1 - - - Fiat, Mercedes, Skoda, VW

Alfa Romeo, Autobianchi, Citroén, Fiat, Ford, Kia,

449.03.99 3201 2 - - - ,
Lada, Lancia, Peugeot, Seat, VW, Zastava
Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén, Mercedes, Mini,
449.04.00 3202 3 - - -
Peugeot, Renault, Seat, Talbot, Toyota, VW
449.04.01 3203 4 - - - Daihatsu, Subaru, Toyota
449.04.02 3205 5 - - - Citroén, Lancia, Mazda, Mercedes, Peugeot, Talbot
Bedford, Daewoo, Ford, Isuzu, Opel, Reliant,
449.04.03 3206 6 - - -
Rover, Saab, Vauxhall
449.04.04 3207 7 - - - Audi, Honda, Rover, Seat, VW
449.04.06 3208 8 - - - Alfa Romeo, Ford, Hyundai, Mazda, Nissan
449.04.07 3209 9 - - - Citroén, DAF, Fiat, Lancia, Peugeot, Renault
449.04.08 3210 10 - - - Daihatsu, Toyota, VW
449.04.09 3211 iRl - - - p10x1,5mm, Kupfer, universal
Alfa Romeo, Audi, Dacia, Mercedes, Rover, Seat,
449.09.91 3212 12 - -
Skoda, Saab, Volvo, VW
449.04.11 3213 13 - - - Ford
449.04.12 3214 14 - - - Ford
449.04.14 3216 15 - - - Toyota
449.04.15 3217 16 - - - Mitsubishi, Suzuki, Hyundai
449.04.16 3218 17 - - - ¢12,3x1,0 mm, Kupfer, universal
449.04.17 3231 18 M10x1,00 17 8,0  Volvo 240
449.04.18 3232 19 3/g“x 24 UNF 14 5,5
449.04.19 3290 20 - - - Plastik-Clip
449.04.20 3291 21 - - - Plastik-Clip

BREMSENZUBEHOR



Hohlschrauben fiir Bremsschlauche

o L N

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 swW |

449.04.25 3250 1 M12x1,00 17 24,0
449.04.26 3251 2 M10x 1,00 14 27,0
449.04.27 3252 3 M10x 1,50 1 28,1
449.04.28 3253 4 M12x1,00 13 28,9
449.04.29 3254 5 M10x 1,00 16 32,2
449.04.30 3255 6 M12x1,00 17 28,0
449.04.31 3256 7 M10x 1,00 12 31,4
449.04.32 3257 8 M10x 1,50 12 30,5
449.04.33 3258 9 M10x 1,00 17,5 37,0
449.04.34 3259 10 M10x 1,00 17,3 27,2

Bremsscheibenschrauben

L

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 sw | VERWENDUNG
449.02.71 11660 1 M6x 1,00 14,0 15,0 Hexagon 5, mit Lock-Fluid
449.02.73 11661 2 M8x 1,00 14,0 12,5  Torx® 30, mit Lock-Fluid
449.02.74 11662 3 M8x1,25 15,9 15,7 Hexagon 6

449.02.75 11663 4 M8x 1,25 15,5 17,0 Torx® 40

449.02.76 11664 5 M12x1,50 18,8 21,3 Torx® 50

449.02.77 11665 6 M8x 1,25 15,8 16,1 Hexagon 5

449.02.78 11668 7 M10x 1,25 13,3 19,4 Hexagon 5

449.02.79 11667 8 M6x 1,25 11,0 16,1 Torx® 30

449.02.51 11668 9 M8x 1,25 10,9 15,6  Hexagon 5

449.02.81 11669 10 M10x 1,50 10,0 28,9 Torx® 50

449.02.82 11670 1" M10x 1,50 18,0 19,7 Torx® 50

449.02.83 11671 12 M6x 1,00 11,0 14,0  Torx® 30

BREMSENZUBEHOR n




Clips fiir Bremsleitungen

1 4 5 6

S VI

WM-NR. TROST-NR. ABB. VERWENDUNG

449.20.02 WA 1 Halter fiir zwei 3/16" oder 5 mm Bremsleitungen - 8 mm Bohrer
449.20.03 WB 2 Halter fiir drei 3/16“ oder 5mm Bremsleitungen - 7 mm Bohrer
Halter fir zwei 3/16" oder 5mm, und zwei 5/16"

449.20.04 WD 3

oder 8 mm Bremsleitungen - 7 mm Bohrer benutzen fiir die Montage
449.20.06 XA 4 Halter fiir eine 8/16 oder'SrT]m Bremsleitungen

7 mm Bohrer benutzen fiir die Montage

Halter fir eine %" oder 6 mm Bremsleitungen -
449.20.07 XB

9.20.0 > 7 mm Bohrer benutzen fir die Montage
{ir eine 5/16" i _

449.20.08 XC 6 Halter fiir eine 5/16" oder 8 mm Bremsleitungen

7 mm Bohrer benutzen fiir die Montage

Radmuttern

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 VERWENDUNG
449.24.85 9802 M30x1,5-40,0x16,5 Citroén, Peugeot
449.24.86 9803 M28x1,5 - 36,0x19,0  Citroén, Fiat
449.24.87 9804 M22x1,5 - 32,0x16,6 Citroén, Fiat
449.24.88 9805 M18x1,5-26,0x16,5  Citroén, Peugeot
449.24.89 9806 M20x1,5-30,0x14,7 VW

449.24.90 9810 M20x1,5-34,1x17,9  Audi, Seat, Skoda, VW
449.24.91 9811 M20x1,5 - 30,0x20,0 Renault

449.24.92 9812 M24x2,0 - 36,0x23,7 Ford

449.24.93 9813 M20x1,5-30,0x17,4 Ford, Mazda

© @ N oo O A~ W N =

BREMSENZUBEHOR



Fettkapsel

WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 D2
449.24.94 9821 62,0x27,0 59,0
449.24.95 9822 62,4x12,0 56,0
449.24.96 9823 56,4x26,5 56,0
449.24.97 9824 53,1x15,2 40,0
449.24.98 9825 72,8x28,0 70,0
449.24.99 9826 64,1x11,2 60,0
449.25.00 9827 66,0x22,0 58,0
449.25.01 9828 59,2x16,4 53,0
449.25.02 9829 54,5x21,5 54,0

© 00 N o O s W N =

Schraube fir Trommel- und Scheibenbremsen

E TEX

= =

% =

=

H

S ¥
WM-NR. TROST-NR. ABB. D1 BESCHREIBUBNG VERWENDUNG
449.24.66 11610 1 M16x1,5-21x61,6 -
449.24.67 11611 2 M12x1,5-20x81,8 - 12EQS
449.24.68 11612 3 M12x1,56-20x76,8 - 12 EQS
449.24.69 11613 4 M12x1,5 - 23,4x32,0 mit Sicherungslack Torx® 70
449.24.70 11615 5 M10x1,5-17x28,4  mit Sicherungslack
449.24.71 11616 6 M12x1,5-19x37,0  mit Sicherungslack
449.24.72 11617 7 M6x1-9,8x15,8 - Hexagon 5
449.24.73 11618 8 Méx1-10,8x14,0 - PH Schlitz
449.24.74 11619 9 M12x1,5-19x53,0  mit Sicherungslack
449.24.75 11621 10 M12x1,5 - 18x41,4  mit Sicherungslack
449.24.76 11622 11 M6x1-11,7x19,9 - Hexagon 4
449.24.77 11623 12 M6x1-12,0x13,0 - Torx® 30
449.24.78 11626 13 M8x1,25 - 13,0x37,8 mit Sicherungslack Torx® 40
449.24.79 11627 14 2BA - 9,3x21,0 -
449.24.80 11628 15 M12x1,56-19x42,5 -
449.24.81 11629 16 M8x1,25 - 13x23,2 -
449.24.82 11630 17 M14x1,5-29,6x536 - 12EQS
449.24.83 11631 18 M10x1,25 - 18,8x30,0 - Hexagon 8
449.24.84 11632 19 M8x1,25 - 16,0x25,0 - Torx® 4
449.02.71 11660 20 M6x1-14,0x15,0 mit Sicherungslack Hexagon 5

BREMSENZUBEHOR




STANDORTE

27721 BREMEN-RITTERHUDE
Max-Planck-StraBe 7-9

Tel. 0421/65930-0

Fax 0421/65930-10
bremen@wm.de

50226 FRECHEN
Europaallee 125

Tel. 02234/4055-31377
Fax 02234/4055-31351
frechen@wm.de

67663 KAISERSLAUTERN
Opelkreisel 28

Tel. 0631/41419-0

Fax 0631/41419-190
kaiserslautern@wm.de

17034 NEUBRANDENBURG
Inlenfelder StraBe 125

Tel. 0395/45287-0

Fax 0395/45287-70
neubrandenburg@wm.de

78224 SINGEN
GrubwaldstraBe 13
Tel. 07731/8606-0
Fax 07731/8606-30
singen@wm.de

52070 AACHEN
LukasstraBe 15

Tel. 0241/5154531-0
Fax 0241/5154531-155
aachen@wm.de

59929 BRILON
Hinterm Gallberg 10
Tel. 02961/9731-0
Fax 02961/9731-155
brilon@wm.de

71691 FREIBERG A.N.
PlanckstraBe 8

Tel. 07141/6482-0
Fax 07141/6482-100
freiberg@wm.de

76139 KARLSRUHE
Am Storrenacker 3
Tel. 0721/57707-7
Fax 0721/57707-99
karlsruhe@wm.de

17498 NEUENKIRCHEN
Marktflecken 8

Tel. 03834/5350-22304
Fax 03834/5350-21777
neuenkirchen@wm.de

18437 STRALSUND
Rudolf-Diesel-StraBe 8
Tel. 03831/44368-0
Fax 03831/44368-49
stralsund@wm.de

72458 ALBSTADT
RiedstraBe 21

Tel. 07431/9351-0
Fax 07431/9351-29
albstadt@wm.de

21244 BUCHHOLZ
HanomagstraBe 31

Tel. 04186/8914-21910
Fax 04186/8914-21946
buchholz@wm.de

61169 FRIEDBERG
Pfingstweide 4

Tel. 06031/6855-0
Fax 06031/6855-55
friedberg@wm.de

24109 MELSDORF (KIEL)
Otto-Flath-StraBe 1

Tel. 04340/4985-20151

Fax 04340/4985-20788
kiel@wm.de

31582 NIENBURG
Doménenweg 11

Tel. 05021/6012-0
Fax 05021/6012-31
nienburg@wm.de

98529 SUHL
MiihlbergstraBe 55

Tel. 03681/4522-22950
Fax 03681/4522-22933
suhl@wm.de

86165 AUGSBURG
Siidtiroler StraBe 24
Tel. 0821/44841-0
Fax 0821/44841-100
augsburg@wm.de

32257 BUNDE
BorriesstraBe 130
Tel. 05223/8202-0
Fax 05223/8202-50
buende@wm.de

88046 FRIEDRICHSHAFEN
Lindauer StraBe 120

Tel. 07541/2897-0

Fax 07541/2897-15
friedrichshafen@wm.de

51063 KOLN-MULHEIM
SchanzenstraBe 17

Tel. 0221/12613-31477
Fax 0221/12613-31211
koeln-muelheim@wm.de

22848 NORDERSTEDT
Bornbarch 14

Tel. 040/525608-150
Fax 040/525608-159
norderstedt@wm.de

89079 ULM
SiemensstraBe 3
Tel. 0731/4011-0
Fax 0731/4011-26
ulm@wm.de

26603 AURICH
RaiffeisenstraBe 5
Tel. 04941/1701-0
Fax 04941/1701-18
aurich@wm.de

09120 CHEMNITZ
Hermann-Pdge-StraBe 17
Tel. 0371/53945-0

Fax 0371/53945-20
chemnitz@wm.de

90763 FURTH
Benno-StrauB-StraBe 57
Tel. 0911/78056-0
Fax 0911/78056-100
fuerth@wm.de

47809 KREFELD
BischofstraBe 98

Tel. 02151/5352-0
Fax 02151/5352-100
krefeld@wm.de

99734 NORDHAUSEN
Kyffhauser StraBe 15-16
Tel. 03631/4747-0

Fax 03631/4747-17
nordhausen@wm.de

59423 UNNA
Hans-Bockler-StraBe 15
Tel. 02303/2806-0
Fax 02303/2806-44
unna@wm.de

39179 BARLEBEN
An der Siilze 2

Tel. 039203/666-66
Fax 039203/666-32
barleben@wm.de

74564 CRAILSHEIM
Haller StraBe 197
Tel. 07951/6096-0
Fax 07951/6096-15
crailsheim@wm.de

85748 GARCHING B. MUNCHEN
Robert-Bosch-StraBe 1

Tel. 089/360386-0

Fax 089/360386-100
garching@wm.de

84030 LANDSHUT
Straubinger StraBe 7
Tel. 0871/96620-0
Fax 0871/96620-100
landshut@wm.de

26125 OLDENBURG
Am Patentbusch 1
Tel. 0441/3909-0
Fax 0441/3909-145
oldenburg@wm.de

78052 VILL.-SCHWENNINGEN
Max-Planck-StraBe 19

Tel. 07721/9479-0

Fax 07721/9479-79
villingen@wm.de

02625 BAUTZEN
Malschwitzer StraBe 5
Tel. 0351/82999-22782
Fax 0351/82999-227 41
bautzen@wm.de

72280 DORNSTETTEN
Robert-Bosch-StraBe 21
Tel. 07443/9642-0
Fax 07443/9642-100
dornstetten@wm.de

38644 GOSLAR

Alte HeerstraBe 19

Tel. 05321/6833-0
Fax 05321/6833-100
goslar@wm.de

04249 LEIPZIG
RaiffeisenstraBe 42
Tel. 0341/42625-150
Fax 0341/42625-100
leipzig@wm.de

57462 OLPE
MartinstraBe 48

Tel. 02761/609-0
Fax 02761/609-180
olpe@wm.de

51545 WALDBROL
KaiserstraBe 120
Tel. 02291/5847
Fax 02291/800524
waldbroel@wm.de

51469 BERGISCH GLADBACH
Gustav-Stresemann-StraBe 2
Tel. 02202/9598-0

Fax 02202/9598-50

44369 DORTMUND
RohwedderstraBe 14
Tel. 0231/39625-0
Fax 0231/39625-110

37081 GOTTINGEN
Anna-Vandenhoeck-Ring 21
Tel. 0551/5063-3

Fax 0551/5063-433

04129 LEIPZIG
Maximilianallee 23
Tel. 0341/91920-0
Fax 0341/91920-29

33100 PADERBORN
HerlestraBe 23

Tel. 05251/38705-0
Fax 05251/38705-10

46485 WESEL

Am Schornacker 42
Tel. 0281/816-0
Fax 0281/816-15

bergischgladbach@wm.de dortmund@wm.de goettingen@wm.de leipzig2@wm.de paderborn@wm.de wesel@wm.de
13156 BERLIN 01257 DRESDEN 48599 GRONAU 49809 LINGEN 72766 REUTLINGEN 28844 WEYHE
Buchholzer StraBe 4445 Am Galgenberg 36 An der EBseite 189 JosefstraBe 31 Am Heilbrunnen 119 Westerfeld 6

Tel. 030/474795-0
Fax 030/474795-30
berlin@wm.de

Tel. 0351/28912-0
Fax 0351/28912-23
dresden@wm.de

Tel. 02562/7005-0
Fax 02562/7005-20
gronau@wm.de

Tel. 0591/7104-0
Fax 0591/7104-35
lingen@wm.de

Tel. 07121/4813-48
Fax 07121/4813-29
reutlingen@wm.de

Tel. 0421/27620-150
Fax 0421/27620-100
weyhe@wm.de

12681 BERLIN-MARZAHN
RhinstraBe 58

Tel. 030/330990-0

Fax 030/330990-22855
berlin-marzahn@wm.de

01097 DRESDEN
PetrikirchstraBe 3
Tel. 0351/82999-22780
Fax 0351/82999-22654
dresden2@wm.de

33334 GUTERSLOH
Verler StraBe 310-312
Tel. 05241/9984-0
Fax 05241/9984-150
guetersloh@wm.de

27612 LOXSTEDT
Zur Siedewurt 9

Tel. 0471/90207-110
Fax 0471/90207-160
loxstedt@wm.de

53359 RHEINBACH

Romerkanal 60

Tel. 02226/9006-0
Fax 02226/9006-18
rheinbach@wm.de

15745 WILDAU
Gewerbepark 35

Tel. 03375/5284-0
Fax 03375/5284-499
wildau@wm.de

13509 BERLIN-TEGEL
WittestraBe 30a

Tel. 030/2021570-0

Fax 030/2021570-22599
berlin-tegel@wm.de

47167 DUISBURG
BoschstraBe 12-14
Tel. 0203/39355-0
Fax 0203/39355-110
duisburg@wm.de

06116 HALLE (SAALE)
Rosenfelder StraBe 7-9
Tel. 0345/68150-150
Fax 0345/68150-100
halle@wm.de

23560 LUBECK
Estlandring 1-3

Tel. 0451/611607-0
Fax 0451/611607-99
luebeck@wm.de

48432 RHEINE
HovesaatstraBe 2
Tel. 05971/7912-0
Fax 05971/7912-88
rheine@wm.de

23970 WISMAR

Am Kleinen Stadtfeld 10
Tel. 03841/79620-0
Fax 03841/79620-40
wismar@wm.de

12099 BERLIN-TEMPELHOF
Gottlieb-Dunkel-StraBe 20-21
Tel. 030/43656-0

Fax 030/43656-22172
berlin-tempelhof@wm.de

40599 DUSSELDORF
Reisholzer BahnstraBe 35
Tel. 0211/16097-0

Fax 0211/16097-100
duesseldorf@wm.de

21465 HAMBURG-REINBEK
RontgenstraBe 7

Tel. 040/727795-0

Fax 040/727795-59
reinbek@wm.de

55130 MAINZ
Heiligkreuzweg 132
Tel. 06131/5707-0
Fax 06131/5707-100
mainz@wm.de

18069 ROSTOCK

Am Fischereihafen 2

Tel. 0381/128369-22300
Fax 0381/128369-21888
rostock@wm.de

19322 WITTENBERGE
Wahrenberger StraBe 79
Tel. 03877/9539-11
Fax 03877/9539-15
wittenberge@wm.de

06406 BERNBURG
Carl-Wessel-StraBe 8
Tel. 03471/3016-30
Fax 03471/3016-40
bernburg@wm.de

40227 DUSSELDORF
Mindener StraBe 12

Tel. 0211/77925-32000
Fax 0211/77925-32201
duesseldorf2@wm.de

59075 HAMM
HiiserstraBe 13
Tel. 02381/97071-0
Fax 02381/97071-11
hamm@wm.de

68309 MANNHEIM
Am Ullrichsberg 15
Tel. 0621/72760-0
Fax 0621/72760-90
mannheim@wm.de

66125 SAARBRUCKEN
Hedwig-Stalter-StraBe 6
Tel. 06897/8102-150
Fax 06897/8102-100
saarbruecken@wm.de

57518 BETZDORF
WilhelmstraBe 120
Tel. 02741/9375-0
Fax 02741/9375-270
betzdorf@wm.de

73054 EISLINGEN
DaimlerstraBe 5

Tel. 07161/99923-0
Fax 07161/817352
eislingen@wm.de

63452 HANAU
RuhrstraBe 9a

Tel. 06181/5690-0
Fax 06181/5690-200
hanau@wm.de

41066 MONCHENGLADBACH
Krefelder StraBe 725-727
Tel. 02161/6698-0

Fax 02161/6698-22
moenchengladbach@wm.de

38229 SALZGITTER
Peiner StraBe 243

Tel. 05341/86720-0
Fax 05341/86720-20
salzgitter@wm.de

33719 BIELEFELD

Am Niedermeyers Feld 10
Tel. 0521/14392-150
Fax 0521/14392-100
bielefeld@wm.de

45145 ESSEN
Miinchener StraBe 65
Tel. 0201/82084-0
Fax 0201/82084-50
essen@wm.de

30855 HANN./LANGENHAGEN
BayernstraBe 15

Tel. 05119/7824-21180

Fax 05119/7824-21125
langenhagen@wm.de

41189 MONCHENGLADBACH
Adolf-Kempken-Weg 127

Tel. 02166/9900-32850
Fax 02166/9900-32870
moenchengladbach2@wm.de

19061 SCHWERIN
Heinrich-Hertz-Ring 4
Tel. 0385/63640-20155
Fax 0385/63640-21088
schwerin@wm.de

44805 BOCHUM

Am Hellweg 9

Tel. 0234/77925-32500
Fax 0234/5883850
bochum@wm.de

99098 ERFURT

An der BuBleber Grenze 7
Tel. 0361/42298-22066
Fax 0361/42298-22079
erfurt@wm.de

31135 HILDESHEIM
Max-Planck-StraBe 12
Tel. 05121/9999-0
Fax 05121/9999-100
hildesheim@wm.de

75417 MUHLACKER
In den Waldéckern 8/2
Tel. 07041/81512-0
Fax 07041/81512-50
muehlacker@wm.de

38179 SCHWULPER
Waller See 23

Tel. 05312/3441-0
Fax 05312/3441-100
braunschweig@wm.de

53121 BONN
Saime-Genc-Ring 11
Tel. 0228/98857-0
Fax 0228/98857-48
bonn@wm.de

24983 FLENSBURG-HANDEWITT

Skandinavien-Bogen 7
Tel. 04608/9731-0
Fax 04608/9731-100
handewitt@wm.de

49477 IBBENBUREN
GildestraBe 57

Tel. 05451/930-0
Fax 05451/930-158
ibbenbueren@wm.de

45473 MULHEIM A.D.R.
Friedrich-Ebert-StraBe 210
Tel. 0208/48487-0

Fax 0208/48487-20
muelheim@wm.de

31319 SEHNDE/OT HOVER
Gretlade 4

Tel. 05132/867-0

Fax 05132/867-110
sehnde@wm.de

14772 BRANDENBURG
Friedrichshafener StraBe 26
Tel. 03381/3494-0

Fax 03381/3494-14
brandenburg@wm.de

n STANDORTE

60433 FRANKFURT/MAIN
August-Schanz-StraBe 48
Tel. 069/954315-0

Fax 069/954315-95
frankfurt@wm.de

25524 ITZEHOE
Marie-Curie-Ring 3

Tel. 04821/4391-20153
Fax 04821/4391-20965
itzehoe@wm.de

48155 MUNSTER
Haltenweg 50

Tel. 0251/6182-150
Fax 0251/6182-100
muenster@wm.de

57072 SIEGEN
Graf-Johann-StraBe 8
Tel. 0271/48874-0
Fax 0271/48874-40
siegen@wm.de

97076 WURZBURG
Friedrich-Berg-Ring 18
Tel. 0931/99133-0
Fax 0931/99133-100
wuerzburg@wm.de



TROST
FAHRZEUGTEILE

85622 FELDKIRCHEN
Philipp-Hauck-StraBe 3
Tel. Pkw 089/427415-35090
Tel. Nfz 089/427415-35070
Fax 089/427415-35010
feldkirchen@trost.com

76829 LANDAU/PFALZ
Johannes-Kopp-StraBe 8

Tel. Pkw 06341/9558-29200
Tel. Nfz 06341/9558-29201
Fax 06341/9558-29218
landau@trost.com

66953 PIRMASENS

Texas Avenue 15

Tel. Pkw 06331/2412-30924
Tel. Nfz 06331/2412-30925
Fax 06331/2412-30943
pirmasens@trost.com

73431 AALEN
Robert-Bosch-StraBe 79

Tel. Pkw 07361/4691-28477
Tel. Nfz 07361/4691-28488
Fax 07361/45268
aalen@trost.com

72458 ALBSTADT-EBINGEN
Ehestetter Weg 17

Tel. Pkw 07431/13480-28900
Tel. Nfz 07431/134 80-28901
Fax 07431/500046
albstadt@trost.com

92224 AMBERG

DieselstraBe 3

Tel. Pkw 09621/7675-26901
Tel. Nfz 09621/7675-26902
Fax 09621/7675-26940
amberg@trost.com

91522 ANSBACH
Jagerndorfer StraBe 25

Tel. Pkw 0981/48838-26950
Fax Pkw 0981/48838-26968
Tel. Nfz 0981/48838-26951
Fax Nfz 0981/48838-26966
ansbhach@trost.com

63741 ASCHAFFENBURG
Magnolienweg 7

Tel. Pkw 06021/1506-24890
Tel. Nfz 06021/1506-24892
Fax 06021/1506-24885
aschaffenburg@trost.com

86179 AUGSBURG
Josef-Schorer-StraBe 9

Tel. Pkw 0821/57056-34740
Tel. Nfz 0821/57056-34750
Fax 0821/57056-34744
augsburg@trost.com

70736 FELLBACH
Otto-Hahn-StraBe 10

Tel. Pkw 0711/5763-28000
Fax Pkw 0711/5763-28311
Tel. Nfz 0711/5763-28001
Fax Nfz 0711/5763-28310
fellbach@trost.com

65933 FRANKFURT / MAIN
EichenstraBe 76

Tel. Pkw 069/39008-24200
Tel. Nfz 069/39008-24180
Fax 069/39008-24100
frankfurt@wm.de

79111 FREIBURG

Bétzinger StraBe 6

Tel. Pkw 0761/51451-29000
Fax Pkw 0761/51451-29033
Tel. Nfz 0761/51451-29001
Fax Nfz 0761/51451-29066
freiburg@trost.com

36043 FULDA
Christian-Wirth-StraBe 5

Tel. Pkw 0661/9468-25177
Tel. Nfz 0661/9468-25188
Fax 0661/9468-25130
fulda@trost.com

35394 GIESSEN

An der Automeile 4

Tel. Pkw 0641/94018-24577
Tel. Nfz 0641/94018-24588
Fax 0641/94018-24538
giessen@trost.com

73037 GOPPINGEN
Heilbronner StraBe 10

Tel. Pkw 07161/6104-29100
Tel. Nfz 07161/6104-29101
Fax 07161/6104-29120

55543 BAD KREUZNACH
Ludwig-Kientzler-StraBe 1
Tel. Pkw 0671/83410-70088
Tel. Nfz 0671/83410-70099
Fax 0671/83410-70077
bad-kreuznach@trost.com

trost.com

95030 HOF

FuhrmannstraBe 23

Tel. Pkw 09281/7875-27677
Fax 09281/7875-27625
hof@trost.com

65553 LIMBURG AN DER LAHN
Auf der Heide 5

Tel. Pkw 064 31/2197-25379
Tel. Nfz 06431/2197-25380
Fax 06431/2197-25325
limburg@trost.com

82178 PUCHHEIM
BoschstraBe 3

Tel. Pkw 089/8093-34241
Fax Pkw 089/8093-34405
Tel. Nfz 089/8093-34333
Fax Nfz 089/8093-34324

55120 MAINZ

HauptstraBe 18

Tel. Pkw 06131/32898-25439
Tel. Nfz 06131/32898-25438
Fax 06131/371278
mainz@trost.com

68199 MANNHEIM
MorchfeldstraBe 55

Tel. Pkw 0621/86002-30022
Fax Pkw 0621/86002-30092
Tel. Nfz 0621/86002-30044
Fax Nfz 0621/86002-30088
mannheim@trost.com

trost.com

93055 REGENSBURG
JunkersstraBe 13

Tel. Pkw 0941/40201-26081
Fax Pkw 0941/40201-26035
Tel. Nfz 0941/40201-26084
Fax Nfz 0941/40201-26051
regensburg@trost.com

72770 REUTLINGEN

Ferdinand-Lassalle-StraBe 22
Tel. Pkw 07121/9549-29400
Tel. Nfz 07121/9549-29401
Fax 07121/9549-29430

35039 MARBURG

Alte Kasseler StraBe 53

Tel. Pkw 06421/61002-25588
Tel. Nfz 06421/61002-25577
Fax 06421/63253
marburg@trost.com

87700 MEMMINGEN
BrahmsstraBe 6

Tel. Pkw 08331/9207-35477
Tel. Nfz 08331/9207-35488
Fax 08331/9207-35410
memmingen@trost.com

84453 MUHLDORF A. INN
EdisonstraBe 10

Tel. Pkw 08631/984-34944
Tel. Nfz 08631/984-34955
Fax 08631/984-34925
muehldorf@trost.com

56218 MULHEIM-KARLICH
Carl-Benz-StraBe 2

Tel. Pkw 02630/9623-31277
Tel. Nfz 02630/9623-31288
Fax 02630/9623-31299
muelheim-kaerlich@trost.com

96052 BAMBERG

Laubanger 1a

Tel. Pkw 0951/97232-26777
Tel. Nfz 0951/97232-26788
Fax 0951/97232-26750
bamberg@trost.com

85055 INGOLSTADT
Marie-Curie-StraBe 24 a

Tel. Pkw 0841/99337-35144
Tel. Nfz 0841/99337-35122
Fax 0841/99337-35139
ingolstadt@trost.com

95448 BAYREUTH
Chr.-Ritter-v.-Langheinrich-
StraBe 10d

Tel. Pkw 0921/79204-27080
Fax 0921/79204-27011
bayreuth@trost.com

67663 KAISERSLAUTERN
DenisstraBe 18

Tel. Pkw 0631/3203-31022
Tel. Nfz 0631/3203-31033
Fax 0631/3203-31050
kaiserslautern@trost.com

74172 NECKARSULM
Heiner-Fleischmann-StraBe 5
Tel. Pkw 07132/9993-29300
Fax Pkw 07132/9993-29351
Tel. Nfz 07132/9993-29301
Fax Nfz 07132/9993-29350
neckarsulm@trost.com

91413 NEUSTADT
Rudolf-Diesel-StraBe 1

Tel. Pkw 09161/8847-27151
Tel. Nfz 09161/8847-27152
Fax 09161/8847-27155

55765 BIRKENFELD
Am Talweiher 11/ 11a
Tel. Pkw 0651/82747-30755
Tel. Nfz 0651/82747-30766
Fax 0651/82747-30733
birkenfeld@trost.com

76187 KARLSRUHE
G.-Braun-StraBe 1a
Tel. Pkw 0721/97216-29700
Tel. Nfz 0721/97216-29730
Fax 0721/97216-29740
karlsruhe@trost.com

@trost.com

89231 NEU-ULM
Otto-Renner-StraBe 14

Tel. Pkw 0731/72962-35588
Tel. Nfz 0731/72962-35577
Fax 0731/72962-35520

91088 BUBENREUTH
Bruckwiesen 14

Tel. Pkw 09131/12041-27100
Tel. Nfz 09131/12041-27101
Fax 09131/12041-27105
bubenreuth@trost.com

34123 KASSEL
MiramstraBe 68
Tel. Pkw 0561/5704-25240
Fax Pkw 0561/5704-25248
Tel. Nfz 0561/5704-25230
Fax Nfz 0561/5704-25238

71032 BOBLINGEN
Rudolf-Diesel-StraBe 10

Tel. Pkw 07031/79374-38100
Tel. Nfz 07031/79374-38101
Fax 07031/876485
boeblingen@trost.com

trost.com

neu-ulm@trost.com

86720 NORDLINGEN
IndustriestraBe 21

Tel. Pkw 09081/2958-28800
Tel. Nfz 09081/2958-28801
Fax 09081/2958-28832
noerdlingen@trost.com

87437 KEMPTEN

Heisinger StraBe 19

Tel. Pkw 0831/57431-35277
Tel. Nfz 0831/57431-35288
Fax 0831/57431-35210

64293 DARMSTADT
Daimlerweg 7

Tel. Pkw 06151/17749-24901
Tel. Nfz 06151/17749-24902
Fax 06151/17749-24900
darmstadt@trost.com

96487 DORFLES-ESBACH/
COBURG

Rosenauer StraBe 24

Tel. Pkw 09561/5521-27422
Fax 09561/62274
coburg@trost.com

trost.com

90431 NURNBERG
VershofenstraBe 9

Tel. Pkw 0911/657 14-27210
Tel. Nfz 0911/65714-27220
Fax 0800/5892593-260
nuernberg@trost.com

T trost.com

66115 SAARBRUCKEN
Konrad-Zuse-StraBe 2

Tel. Pkw 0681/5888-30590
Fax Pkw 0681/5888-30588
Tel. Nfz 0681/5888-30580
Fax Nfz 0681/5888-30577
saarbruecken@trost.com

97424 SCHWEINFURT
Werner-von-Siemens-StraBe 6
Tel. Pkw 09721/6750-26604
Tel. Nfz 09721/6750-26606
Fax 09721/6750-26611
schweinfurt@trost.com

WM

TROST

Automaterialen

OSTERREICH

NIEDERLANDE

WM TROST FAHRZEUGTEILE
GMBH

info@wm-trost.at
www.wm-trost.at

A-1220 WIEN
Wagramer StraBe 171
Tel. +431/25033-150
Fax +431/25033-111
wien@wm-trost.at

A-4481 ASTEN
Handelsring 5a

Tel. +437224/65441-150
Fax +437224/65441-111
asten@wm-trost.at

A-8073 FELDKIRCHEN BEI GRAZ

Triester StraBe 8

Tel. +43316/711112-150
Fax +43316/711112-111
graz@wm-trost.at

A-6020 INNSBRUCK
Etrichgasse 19

Tel. +43512/365262-150
Fax +43512/365262-111
innsbruck@wm-trost.at

A-9020 KLAGENFURT
August-Jaksch-Str. 85-87
Tel. +43463/21517-150
Fax +43463/21517-111
klagenfurt@wm-trost.at

A-2380 PERCHTOLDSDORF
i 93

78224 SINGEN
GrubwaldstraBe 19

Tel. Pkw 07731/1445-28700
Tel. Nfz 07731/1445-28701
Fax 07731/1445-28713
singen@trost.com

94315 STRAUBING

Kistriner StraBe 6

Tel. Pkw 09421/7817-35677
Tel. Nfz 09421/7817-35688
Fax 09421/7817-35610
straubing@trost.com

54294 TRIER

Niederkircher StraBe 15

Tel. Pkw 0651/82747-30777
Tel. Nfz 0651/82747-30788
Fax 0651/83001
trier@trost.com

78050 VILLINGEN-SCHWENNINGEN

MiihlenstraBe 17/1
Tel. Pkw 07721/2006-29500
Tel. Nfz 07721/2006-29501
Fax 07721/2006-29589
villingen@trost.com

92637 WEIDEN
Otto-Hahn-StraBe 7

Tel. Pkw 0961/48254-26854
Tel. Nfz 0961/48254-26855
Fax 0961/418130
weiden@trost.com

88250 WEINGARTEN
Josef-Schmuzer-StraBe 8

Tel. Pkw 0751/50926-29600
Tel. Nfz 0751/50926-29601
Fax 0751/54014
weingarten@trost.com

91781 WEISSENBURG
Dettenheimer StraBe 48
Tel. Pkw 09141/8662-27377
Tel. Nfz 09141/8662-27388
Fax 09141/8662-27322

83059 KOLBERMOOR
FraunhoferstraBe 8

Tel. Pkw 08031/2929-35311
Fax Pkw 08031/2929-35310
Tel. Nfz 08031/2929-35329
Fax Nfz 08031/2929-35326
kolbermoor@trost.com

70825 KORNTAL-MUNCHINGEN
LingwiesenstraBe 8

Tel. Pkw 07150/3896-28600
Tel. Nfz 07150/3896-28601
Fax 07150/3896-28628
korntal-muenchingen@trost.com

77652 OFFENBURG

Eckener StraBe 1

Tel. Pkw 0781/60582-28527
Tel. Nfz 0781/60582-28529
Fax 0781/60582-28522
offenburg@trost.com

94036 PASSAU

Neuburger StraBe 149

Tel. Pkw 0851/95549-34577
Tel. Nfz 0851/95549-34588
Fax 0851/95549-34510
passau@trost.com

burg@trost.com

97076 WURZBURG
Niirnberger StraBe 123

Tel. Pkw 0931/25097-26577
Fax Pkw 0931/25097-26550
Tel. Nfz 0931/25097-26566
Fax Nfz 0931/25097-26551
wuerzburg@trost.com

Tel. +431/25138-150
Fax +431/25138-111
perchtoldsdorf@wm-trost.at

A-5023 SALZBURG
Gewerbehofstr. 24

Tel. +43662/872707-150
Fax +43662/872707-111
klagenfurt@wm-trost.at

WMSE

WM AUTOMATERIALEN B. V.
info@wm-automaterialen.nl
www.wm-automaterialen.nl

NL-3543 WB UTRECHT

Kate ter Horstsingel 3

Tel. +3130/8991000
utrecht@wm-automaterialen.nl

NL-7241 MA LOCHEM
Aalsvoort 40

Tel. +31573/298298

Fax +31573/280692
lochem@wm-automaterialen.nl

NL-6921 RW DUIVEN/ARNHEM
Ratio 29

Tel. +3126/3172255

Fax +3126/3172266
arnhem@wm-automaterialen.nl

NL-6604 LH WIJCHEN/
NIJMEGEN

Bijsterhuizen 20-05B

Tel. +3124/3661300

Fax +3124/3661366
wijchen@wm-automaterialen.nl

NL-8013 PK ZWOLLE
Marconistraat 11

Tel. +3138/4675555

Fax +3138/4675566
zwolle@wm-automaterialen.nl

ZENTRALE

ZENTRALLAGER

49090 0SNABRUCK
PagenstecherstraBe 121
Tel. 0541/9989-0

Fax 0541/1215-200
info@wm.de
www.wm.de

34346 HANN.MUNDEN
Hedemiinden
Hans-HewMiiller-Allee 10
Tel. 05545/9990-0

Fax 05545/9990-100

(Stand: September 2018)

STANDORTE n




WIR SIND IMMER FUR SIE DA -
SPRECHEN SIE UNS AN!

WM SE — EIN UNTERNEHMEN UND
ZWEI STARKE MARKEN FUR IHREN ERFOLG.

11/2018 Druckfehler, Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Stralsund

Rostock Greifswald/
Neuenkirchen

Wismar

remerhaven Neubrandenburg

Bremen-Ritterhude
)

Oldenburg Wittenberge

Weyhe

Nienburg Hannover-
® Langenhagen

Osnabri
Biinde Wildau
Ibbenbiiren

Utrecht a
Gronau S Bernburg

Miinster

Brilon Leipzig

Hedemiinden

Kassel  Zentrallager

Chemnitz

Dérl bach/
Miilheim-Kérlich Coburg

Schweinfurt

iffenburg Wirzburg N
leusta
Birkenfeld Bad Kreuznach Darms Aisch

Kaiserslautern M

( Ingolstad pass
Nordlingen assau

WM SE
PagenstecherstraBe 121
49090 Osnabriick
info@wm.de
www.wm.de ingen

Feldkirchen bei Graz

WMGSE




